

ÚSTECKÝ

ZPRAVODAJ

Číslo 15

červen 2003

INFORMACE Z PORAD ZASTUPITELSTVA

13. 3. 2003

- zastupitelstvo projednalo zpracování krizového plánu a aktualizaci povodňového plánu obce,
- byla podána informace o návštěvě Zemědělské a vodohospodářské správy, která provedla pochůzku kolem zaneseného potoka a poté oznámila, že potok bude dle financí vyčištěn v letošním roce,
- zastupitelstvo bylo seznámeno s výběrovým řízením na dostavbu KD,
- na veřejně prospěšné práce byli přijati - František Hapala, Dobromír Kincl, Josef Lukáš a Vojtěch Hradilík – smlouva s úřadem práce je podepsána do 31. 8. 2003, na 1 měsíc byl přijat Vlastimil Palička ml.,
- informace o návštěvě starosty v Mariánském údolí, obyvatelé požadují zřízení informační cedule a veřejného osvětlení (bude zahrnuto do rozpočtu na rok 2004),
- zastupitelstvo schválilo příspěvek ve výši 5.000,- Kč na dostavbu Hospice ve Valašském Meziříčí,
- dále byla projednána žádost p. Tomáše Žeravíka o odprodej pozemku p. č. 45/1 za účelem výstavby garáže, jedná se pozemek – zahrádku, kterou užívali manželé Gallovi, zastupitelstvo žádost projednalo na veřejném zasedání s tím, že bude zveřejněn záměr na další pronájem pozemku za účelem zřízení zahrádky,
- zastupitelstvo projednalo žádost manželů Pavly a Karla Dohnalových k zadání stavby rodinného domu na parcele nad hřbitovem s tím, že požaduje napojení rodinného domu na inženýrské sítě takovým způsobem, aby bylo možné napojení dalších rodinných domků v dané lokalitě.

17. 4. 2003

- zastupitelstvu byla podána informace o jednání, které proběhlo s p. Bagarem Františkem, Ústí č.p. 115, ohledně výkupu pozemků, na kterých se nachází komunikace mezi domem č.p. 78 – od Kopeckého směrem k družstvu, výkup těchto pozemků bude možné zrealizovat až v příštím roce,
- zastupitelstvo projednalo žádost Základní školy a mateřské školy o rozšíření MŠ o 1/2 oddělení od 1. 9. 2003 vzhledem k počtu nově zapsaných dětí, byla naplánována schůzka s rodiči a následně zaslána žádost na Krajský úřad Olomouc,
- byla odsouhlaseno přihlášení obce do soutěže Vesnice roku.

15. 5. 2003

- projednána žádost manželů Caisbergerových o snížení nájemného v pohostinství, výměnu vrat a zabudování ventilátoru, zastupitelstvo navrhlo schůzku, žádost bude dále řešena na veřejném zasedání v červenci,
- informace o přípravě Referenda do Evropské unie,
- zastupitelstvo bylo seznámeno s nájemní smlouvou na nebytové prostory v č.p.19.

Nařízení č. 1/2002 o spalování rostlinných materiálů

Zastupitelstvo obce vydalo 15. 10. 2002 na základě zákona o ochraně ovzduší nařízení, které řeší nakládání s rostlinným materiálem a spalování rostlinných materiálů. Je závazné pro všechny fyzické osoby, fyzické osoby oprávněné k podnikání a právnické osoby, které se na území obce zdržují. V otevřených ohništích, zahradních krbech nebo v otevřených grilovacích zařízeních v zastavěné části obce lze spalovat jen dřevo, dřevěné uhlí a plynná paliva určená výrobcem, přičemž paliva nebo materiály nesmí být kontaminovány. Mimo zastavěné území lze spalovat rostlinný materiál pouze v případě, že spaliny nebudou znečišťovat ovzduší v zastavěné části obce. V zastavěném území obce je zakázáno spalování rostlinných materiálů v otevřených ohništích. Porušování tohoto nařízení bude postihováno jako přestupek podle zákona o ochraně ovzduší.

Jako vrchol netolerance musí každý normální člověk považovat spalování v třicetistupňových vedrech, kdy je obtížné samotné dýchání natož v zadýmané a zamořené obci.

MARATÓN

V neděli 18. května 2003 proběhl v Praze mezinárodní běžecký maratón, kterého se zúčastnilo 4.000 běžců z různých zemí např. z Keni, Francie, Nizozemska, Polska, Německa, Maďarska atd. Maratón měří 42 km a 195 m. V tomto velkém počtu vytrvalců se z naší obce zúčastnili dva borci. Jakub Rebenda ve svých 17 letech doběhl na fantastickém 396. místě časem 3 hodiny 21 minut 45 sekund. Velký obdiv a uznání patří také druhému borci – Mírkovi Paličkovi, který letos oslaví padesátiny. V tomto úctyhodném věku doběhl na 682. místě, čas 3 hodiny 36 minut 44 sekund. Vytrvalce bylo podpořit 9 spoluobčanů.

Blahopřejeme jim ke krásnému výkonu a přejeme jim hodně sportovních úspěchů.

DOSTAVBA KULTURNÍHO DOMU – JEVIŠTĚ V ÚSTÍ

Již několikrát jsme Vás informovali o tom, že obec podala žádost o dotaci z programu SAPARD na dostavbu kulturního domu – jeviště v Ústí. Nyní Vás chceme podrobněji seznámit s tím, o jaký program jde, jaké jsou jeho podmínky apod.

Jedná se o představní program rozvoje zemědělství a venkova České republiky, který začal v roce 2000 a končí v roce 2006, případně datem vstupu České republiky do Evropské unie. Jde o finanční pomoc Evropské unie kandidátským zemím střední a východní Evropy v představním období. Podmínky pro poskytování finanční pomoci na projekty programu SAPARD jsou stanoveny v Pravidlech Evropské unie, dle kterých je možné žádat o finanční pomoc na tyto priority a opatření:

1. zlepšení konkurenceschopnosti zemědělství (opatření – investice do zemědělského majetku, zlepšování zpracování a marketingu zemědělských produktů a produktů rybolovu, zlepšování struktur pro kontrolu kvality, pro kvalitu potravin a ochranu spotřebitele, meliorace a pozemkové úpravy)
2. trvale udržitelný rozvoj venkovských oblastí (opatření – obnova a rozvoj vesnic a venkovské infrastruktury)
3. příprava podmínek pro plné využití programu

Samotné podání žádosti bylo tak administrativně náročné, že řadu obcí odradilo. Přesto v minulém volebním období podal starosta p. Pavel Žeravík v rámci mikroregionu Hranicko žádost o finanční pomoc z programu „Obnova a rozvoj vesnic a venkovské infrastruktury“, nejdříve v létě roku 2001 (kdy byly přijímány žádosti do I. kola) a posléze na jaře roku 2002 (kdy byly přijímány žádosti do II. kola). V I. kole obec neuspěla, ve II. kole byla žádost schválena. Součástí žádosti byl samozřejmě projekt dostavby, který zpracovalo A.VE. Studio Brno a autorizovaný projektant p. Antonín Řehák, dále projektové fiše zpracované Regionální agenturou pro rozvoj střední Moravy, souhlasná stanoviska zastupitelstev všech obcí mikroregionu Hranicko, dále cca 20 příloh, mezi něž patřila zakladatelská smlouva mikroregionu, zpráva auditora, daňové přiznání, doklady o bezdlužnosti obce vůči finančnímu úřadu, všem zdravotním pojišťovnám, správě sociálního zabezpečení, příslib úvěru Komerční banky atd. Celé financování akce musí být z vlastních příp. úvěrových prostředků. Smlouva o poskytnutí finanční pomoci byla s Ministerstvem zemědělství – Agenturou SAPARD podepsána 24. března 2003.

V lednu letošního roku jsme se dozvěděli, že žádost byla ve II. kole výběrového řízení schválena. Okamžitě se začalo připravovat výběrové řízení, které bylo rovněž specifické a byla jím pověřena odborná firma. Ze sedmi přijatých nabídek vyhověly podmínkám výběrového řízení nabídky šesti firem. Komise pro posouzení nabídek vybrala firmu BETY – stavby, izolace a služby, Hustopeče nad Bečvou, se kterou obec podepsala smlouvu 31. března 2003.

Co vlastně dostavbou získáme? Účel smlouvy je následující: „Dostavba kulturního domu navazuje na I. etapu z roku 1974, řeší výstavbu jeviště, zázemí pro účinkující a prodejní místo. Přízemí budovy bude využito pro veřejný internet a školení na počítače. Kulturní dům využívá folklórní soubor Malý a Velký Záhoran. Součástí projektu je i úprava centra obce“.

Cílem projektu je zlepšení možnosti konání společenských akcí, práce s mládeží – zkoušky folklórního souboru, sportovní využití sálu – stolní tenis, cvičení žen a dětí, obecní akce – Den matek a setkání důchodců, zachování kulturního dědictví oblasti Záhoří pro budoucí generace a rozšíření nabídky kulturních akcí pro turisty a návštěvníky nedalekých lázní Teplice nad Bečvou. Místnost se třemi počítači bude minimálně 2 x týdně zpřístupněna veřejnosti, 1 x ročně proběhne kurz na WINDOWS, WORD a 2 x ročně na internet. Podmínkou projektu bylo také zřízení stálého pracovního místa na plný pracovní úvazek minimálně na tři roky. Na toto místo byla přijata p. Jana Juráňová jako správcová kulturního domu.

Stavba byla předána ihned po podpisu smlouvy s firmou BETY dne 1. 4. 2003, odborný dozor zajišťuje p. Antonín Řehák. Dle žádosti má být stavba ukončena tj. zkolaudována do 30. 6. 2003. Součástí dodávky je nově zastavěná plocha 80 m² včetně bezbariérového přístupu – rampy a sociálního zařízení, pořízení jednoduché jevištní techniky s oponou, pořízení 3 ks počítačů s přístupem na internet a pořízení nábytku do počítačové učebny. Mimo smlouvu obec objednala zabudování nových vchodových dveří a novou dlažbu do předsálí kulturního domu. Celá dostavba včetně dveří a dlažby bude stát cca 2.400.000,-Kč. V termínu do 31. 7. 2003 musí obec požádat Agenturu SAPARD o proplacení vynaložených výdajů, doložit doklady k výběrovému řízení, faktury, prokázat původ prací a dodávek a opět prokázat bezdlužnost obce.

Určitě všichni se zájmem sledujete, jak pokračují práce na dostavbě. Firma v těchto dnech jde do závěrečného finišu. Věřme, že dostavba bude nejen v termínu dokončena, ale že také splní všechny administrativní podmínky smlouvy. V kladném případě obdrží obec cca 1.600.000,- Kč, v opačném případě bude obec po čtyři roky splácet úvěr. Držte palce!

Při této příležitosti si Vás, milí spoluobčané, dovolujeme požádat o výpomoc při úklidových pracích a terénních úpravách okolí KD. Blíží se totiž nejen termín kolaudace, ale také termín poutě sv. Petra a Pavla. Rádi bychom u příležitosti oslavy 50 let organizované kopané v Ústí a 10 let působení souboru Záhoran uspořádali v sobotu 28. června 2003 den otevřených dveří v prostorách celého kulturního domu. V těchto dnech nejsme ještě schopni stanovit termíny brigád, ale pravděpodobně půjde o období od 16. do 27. června. Termíny budou vyhlášeny v místním rozhlase. Každá pomocná ruka je vítána.

SOUTĚŽ VESNICE ROKU 2003

V letošním roce se naše obec opět přihlásila do soutěže „Vesnice roku 2003“. Do krajského kola je přihlášeno celkem 22 obcí z pěti okresů, z toho 13 obcí je z bývalého okresu Přerov. Jedná se o tyto obce: Bělotín, Beňov, Brodek u Přerova, Císařov, Černotín, Horní Újezd, Jezernice, Kokory, Radslavice, Rokytnice, Rouské, Skalička a Ústí. Krajská hodnotitelská komise v počtu 9-10 členů nás navštíví ve čtvrtek 26. června 2003. Každá obec má zhruba dvě hodiny na to, aby předvedla komisi, jak se podílí na plnění programu obnovy venkova. Výstava, která bude připravena za tímto účelem pravděpodobně v suterénu KD, bude poslední červnový víkend zpřístupněna také veřejnosti.

Do této soutěže se obec přihlašuje již počtvrté, v roce 1999 získala zelenou stuhu za péči o zeleň, v roce 2000 diplom za rozvoj obce, v roce 2001 bílou stuhu za činnost s mládeží, v roce 2002 přihlášena nebyla. Jen pro Vaši informaci uvádíme, že hodnotitelská komise uděluje ještě modrou stuhu za kulturu a vítězná obec získává stuhu zlatou. Přihlášená obec se účastní posléze celkového vyhodnocení, které je pro každou obec především obrovskou inspirací.

Pevně věříme, že se nejen obec, ale také Vy postaráte o to, aby se v Ústí líbilo nejen hodnotitelské komisi, ale všem návštěvníkům, potažmo spoluobčanům, a to nejen ve čtvrtek 26. června, ale stále.

ČINNOST SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Od loňského roku se začal také místní Sbor dobrovolných hasičů více zapojovat do činnosti obce. Na podzim se zúčastnili několika brigád. Většina členů zásahové jednotky, ale také občané, kteří nebyli ani členy sboru (Jakub Dreiseitl, Jiří Hadaš ml., Miroslav Lukáš, Jaromír Nedbal ml., Lukáš Ševčík, Jakub Rebenda), se postarali o vysečení, shrabání a odvoz trávy kolem rybníka a dále na výsadbě stromů v této lokalitě. Celkem odpracovali 221 hodin.

V prosinci 2002 proběhla výroční valná hromada SDH, na které byli přijati do Sboru dobrovolných hasičů Ústí noví členové – Jakub Dreiseitl, Jiří Hadaš ml., Jaromír Nedbal ml., Marek Nehyba, Jakub Rebenda, Stanislav Rebenda, Lukáš Ševčík a Libor Vykopal.

V lednu uspořádal SDH s úspěchem hasičský ples, v únoru společně s kulturní komisí vodění medvěda, v květnu společně s obcí kácení máje (pozn. pořad ČT Dechovka s Moravskou Veselkou v Ústí bude pravděpodobně v sobotu 9. 8. 2003).

Na jaře byla vyhlášena brigáda na výsadbu stromků v Nihlově. Bylo vysázeno 3500 ks stromků a odpracováno více jak 160 hodin. Rovněž zde vypomohli místní spoluobčané – Miroslav Lukáš, Jaromír Nedbal st. a Pavel Ryška. Přestože sbor má víc jak 40 členů, zúčastňují se těchto akcí pořád jedni a ti samí lidé. Rádi bychom uvítali pomoc i od ostatních členů sboru.

Počátkem května byl zakoupen repasovaný stroj PS-12, jehož hodnota činí 70.000,- Kč. Cena nového stroje se pohybuje v rozmezí od 160.000,- - 200.000,- Kč dle výkonu motoru. Na zaplacení stroje byly použity prostředky, které si Sbor dobrovolných hasičů vydělal na brigádách, zbytek byl uhrazen z obecního rozpočtu.

24. května jsme se zúčastnili I. kola v požárním sportu okrsku Skalička v Zámrskách, umístili jsme se na 1. místě a zajistili si postup do okresního II. kola v požárním sportu, které se uskutečnilo v sobotu 7. června 2003 v Čekyni. Soutěžili jsme v tomto složení – Jakub Dreiseitl, Rostislav Dreiseitl, Jiří Hadaš ml., Pavel Líva, Jaromír Nedbal ml., Lukáš Ševčík a Jakub Rebenda. 31. května proběhla soutěž v požárním sportu ve Skaličce u příležitosti 110. výročí od založení SDH Skalička. Soutěžili jsme ve stejném složení jako v Zámrskách, z 11 zúčastněných družstev jsme obsadili krásné 2. místo. Do Čekyně jeli hasiči s cílem umístit se v první polovině. Náš cíl se nakonec splnil, v silné konkurenci jsme obsadili krásné 7. místo z 18 družstev. Soutěžili jsme ve stejném složení jako na I. kole s tím, že nám v běhu na 100 m s překážkami vypomohl Franta Pavlík ze Zámrsk. Tímto bych chtěl klukům poděkovat za výkon, který za úmorného vedra předvedli. Této soutěže se zúčastnil i starosta obce p. Vykopal a další příznivci požárního sportu.

Rostislav Dreiseitl

OTVÍRÁ SE NOVÉ KADEŘNICTVÍ

Po schválení pronájmu nebytových prostor vyřídila obec stavební povolení na stavební úpravy části domu č.p. 19 za účelem zřízení kadeřnické provozovny. Projektová dokumentace řeší stavební úpravy levé části domu, původně užívané jako knihovna, poté pošta a opravná obuv. Úpravy spočívají především v propojení dvou místností, vybudování samostatného WC a provedení sprchového koutu v šatně, nově jsou provedeny rozvody vnitřních instalací a teplovodní ústřední vytápění na zemní plyn.

Věra Kalusová si Vám tímto dovoluje oznámit, že koncem června bude kadeřnictví otevřeno, ze sortimentu služeb Vám nabízí dámské, pánské i dětské střihání, barvení, melírování, trvalé ondulace i svatební účesy.

Den otevření a otevírací doba bude upřesněna v místním rozhlase po provedené kolaudaci provozovny.

Zpráva o činnosti odboru SPV Ústí 2003

Dne 9. – 11. 5. 2003 se konal sraz žactva a dorostu ve Skaličce. V sobotu 10. května 2003 se zúčastnilo soutěže v přírodě Medvědí stezkou 100 závodníků.

Umístění našich hlídek:

kategorie Mladší žačky II.	1. místo	Tolášová Martina – Lukášová Barbora
	3. místo	Žeravíková Klára – Tolášová Marcela a Tereza
	6. místo	Lukášová Dominika – Bartošová Markéta
	8. místo	Hašová Tereza – Kořínková Zuzana
kategorie Starší žačky I.	1. místo	Šumšalová Pavla – Bližňáková Alena
kategorie Starší žáci I.	1. místo	Toláš Ivo – Zdráhala Tomáš
kategorie Starší žačky II.	1. místo	Strnadlová Lenka – Pavlová Petra
	2. místo	Schneiderová Veronika – Tolášová Ivana
	5. místo	Vykopalová Hana – Lukášová Jana
	6. místo	Vykopalová Andrea – Nedbalová Jarmila
kategorie Starší žáci II.	1. místo	Novosád Michal – Cvek Martin (Velká)
	3. místo	Haša Ondřej – Mičunek Jakub
kategorie Dorostenky	1. místo	Lukášová Jitka – Šumšalová Alena
	2. místo	Vykopalová Lenka – Řeháková Barbora (Skalička)

Dne 31. 5. 2003 se v Olomouci – Lošově konalo krajské kolo soutěže „Medvědí stezkou“

Umístění našich hlídek:

kategorie Mladší žačky II.	2. místo	Tolášová Martina – Lukášová Barbora
kategorie Starší žačky I.	1. místo	Šumšalová Pavla – Bližňáková Alena
kategorie Starší žáci I.	2. místo	Toláš Ivo – Zdráhala Tomáš
kategorie Starší žačky II.	2. místo	Strnadlová Lenka – Pavlová Petra
kategorie Starší žáci II.	1. místo	Novosád Michal – Cvek Martin
kategorie Dorostenky	2. místo	Lukášová Jitka – Šumšalová Alena

Všechny hlídky, které se zúčastnily krajského závodu, postupují do republikového kola soutěže mládeže v přírodě, které se bude konat 20. – 22. 6. 2003 ve Víru u Bystřice nad Pernštejnem.

24. 5. 2003 se v Hranicích uskutečnila regionální soutěž družstev a jednotlivců v atletickém čtyřboji SPV.

Umístění:

			Umístění v družstvech
kategorie Mladší žačky I.	1. místo	Kopecká Anna	
	4. místo	Kočnarová Tereza	1. místo
	9. místo	Žeravíková Dagmar	
kategorie Mladší žáci I.	3. místo	Samiec Michal	
	5. místo	Zemek Martin	2. místo
	9. místo	Žeravík Vojtěch	
kategorie Mladší žačky II.	3. místo	Tolášová Marcela	
	6. místo	Žeravíková Klára	2. místo
	7. místo	Hašová Tereza	
kategorie Mladší žáci II.	2. místo	Samiec Ladislav	
	13. místo	Kočnar Rostislav	
kategorie Starší žačky I.	4. místo	Tolášová Martina	
	7. místo	Šumšalová Pavla	2. místo
	11. místo	Lukášová Barbora	
kategorie Starší žáci I.	3. místo	Rebenda Pavel	
kategorie Starší žačky II.	5. místo	Nedbalová Jarmila	
	9. místo	Vykopalová Andrea	
kategorie Starší žáci II.	8. místo	Toláš Ivo	
	9. místo	Novosád Michal	2. místo
	11. místo	Zdráhala Tomáš	
kategorie Mladší dorostenky	2. místo	Lukášová Jana	
	4. místo	Schneiderová Veronika	
kategorie Starší dorostenky	2. místo	Lukášová Jitka	
	3. místo	Šumšalová Alena	

Dne 7. 6. 2003 postupují Samiec Ladislav, Tolášová Martina a Tolášová Marcela do soutěže v atletickém čtyřboji v Olomouci.

Jiřina Lukášová, SPV Ústí

SOUTĚŽ PROGRAMU OBNOVY VENKOVA

Soutěž, která byla vyhlášena v roce 2002, byla zaměřena na nejpěknější vstup do domu. Komise vyhodnotila jako nejpěknější vstup do domu č.p. 149 manželů Münsterových, na 2. místě vstup do domu č.p. 79 manželů Ševčíkových a na třetím místě vstup do domu č.p. 153 manželů Hradilových. a č.p. 110 manželů Bagarových. V letošním roce vyhlášíme soutěž s názvem „**Rozkvetlá obec**“. Hodnocení bude tentokrát provedeno dle Vašich tipů, který dům či zahrada oplývá nejen nejbohatší kvetoucí výzdobou v letních měsících, ale také např. na jaře či na podzim. Své tipy budete moci odevzdat na podzimní výstavě ovoce a zeleniny, kde bude zároveň provedeno vyhodnocení soutěže za rok 2003. Je to na Vás.